
PSOTA-DÍJ ÁTADÓÜNNEPSÉG

„A Psota Irén-díj minden évben legalább három 
színésznőről szól, magáról a névadóról, a Kossuth-
díjas nemzet művészéről, Almási Éváról, aki 2016-
ban alapította a díjat, amikor Psota Irén helyébe 
lépett a nemzet színésze díjazottjainak sorába, és 
arról a színésznőről, akinek az állandó összetételű 
kuratórium odaítéli. Az idén Molnár Piroska kapta a 
díjat, melyet – ahogyan minden évben – ezúttal is a 
Rózsavölgyi Szalonban adtak át, Budapesten”, írta 
az index.hu újságírója az idei díjátadóról.
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A Psota Irén Alapítvány Almási Éva, a Nemzet Színésze 
kezdeményezésére hat éve jött létre, és minden esztendőben 
pénzjutalommal is járó díjat adományoz Psota Irén tiszteletére, 
emlékére annak a színésznőnek, akinek színpadi sokszínűsége, 
tehetsége, kiemelkedő képességei Psota örökségéhez méltónak 
bizonyulnak. Először, 2017-ben Hegyi Barbarának, 2018-ban 
Hernádi Juditnak, 2019-ben Für Anikónak, 2021-ben Takács 
Katalinnak ítélték oda a Psota-díjat. (2020-ban a járványhelyzet 
bizonytalansága miatt nem osztották ki a díjat.) Idén Molnár 
Piroska nyerte a díjat; az ünnepséget az AUDI támogatta.



A Psota-díjat odaítélő kuratórium tagjait az alapító, Almási Éva, a Nemzet Színésze 
kérte fel: Básti Juli Kossuth-díjas színművész, dr. Hazai Kinga ügyvéd (az alapítvány 
elnöke), Hegedűs D. Géza Kossuth-díjas színművész, dr. Lantos Endre főorvos,  
dr. Langer János ügyvéd.

A rendezvény helyszíne évek óta a Rózsavölgyi Szalon: 
a színház szervezi az eseményt – együttműködve 
az Alapítvánnyal –, készít a műsort, hívja meg az 
újságírókat, adja ki a közleményt. 2022-ben nagyjából 
100 fő vett részt a díjátadón, közülük körülbelül 50 
újságíró. A többiek a színházi és a filmes szakma 
prominensei voltak. A díjátadó két műsorvezetője 
– Ullmann Mónika és Józan László – külön is kitért 
az AUDI támogatására. Majd Hegedűs D. Géza az 
Alapítvány nevében mondott köszönetet a vállalatnak.
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